

2022 CCACC VITA 在綫免費報稅服務開始預約

活動日期:02/05/2022 ~ 04/09/2022
活動地點:在綫服務 使用軟件 Zoom 或 What's App
報名方式:在綫報名或撥打301-620-1517
報名開放日期:01/15/2022 ~ 03/22/2022
主辦單位:美京華人活動中心免費報稅組
聯絡窗口:王老師
美京華人活動中心(CCACC)受國稅局委託設立免費報稅服務站(VITA),從2013年開始為大華府地區中低收入戶提供免費報稅服務,已進入第九年。所有服務義工皆為通過國稅局的稅務法規的訓練,通過考試取得合格證照,才能為符合資格的家庭提供報稅服務。截至目前為止,受益于CCACC免費稅務諮詢及報稅服務的家庭,超過1300戶。本報稅服務站為社區朋友們向聯邦或州政府領回美金約二十萬至三十萬元的退稅。CCACC感謝所有義工的付出與協助,與中心攜手服務社區需要幫助的家庭。

今年因疫情關係,CCACC的免費報稅服務將於2022年2月5日至4月9日止,每周六上午九時至中午十二時,連續十周,以在綫視訊的方式提供服務,僅接受預約稅務服務。將使用的面試軟件為具有安全保護設置的Zoom及What's App。家庭年總毛所得(AGI)在美金57,000元以下,家庭成員是美國公民,永久居民或合法稅務居民者,需要稅務諮詢與服務者,請盡早預約。我們以服務CCACC會員家庭優先,為大華府地區的居民提供有效、安全及正確的稅務服務,請務必在報名之前,詳細閱讀下述的服務流程及所有有關您的權益的文件,確認您符合條件,并願意授權本報稅站為您報稅。

報稅流程

1. 詳細閱讀文件:p4053 公民權利, p4836 免費報稅服務計劃公告, p4454 公民權利受保護。
2. 備齊下列報稅應備文件。
3. 填寫13614表及p14446虛擬服務納稅人同意書,連同所有稅務文件回傳至vita@ccacc-dc.org,或郵寄送到CCACC行政辦公室,注明"VITA服務"。若您的稅在我們的服務範圍之外,請不要郵寄稅表至本報稅站,或在綫預約。若您不確定或有任何疑問,請先打下電話諮詢。
4. 在綫預約或電話預約301-620-1517。
5. 義工將回復電話或電郵詢問稅務狀況,并通知預約時間及上綫連結,需備妥報稅人(夫妻雙方)之身份證件及社安卡正本核實身份。
6. 在綫報稅:義工將引導您如何上傳稅務文件以便義工。

7. 依預約時間上綫面談報稅(備妥報稅人之身份證件及全戶社安卡正本),新客户(夫妻需一起出現)需預約現場驗證身份。

8. 依預約時間及上綫鏈接準時上綫接受報稅服務。

9. 完成報稅後,電郵或傳送(加密)簽字稅表至上指定電子郵箱。

報稅應備文件:

- (1)報稅人及配偶含照片之身份證件正本(如:駕照、護照)
- (2)全戶(報稅人、配偶及被撫養人)之社會安全卡正本或ITIN信函
- (3)所得憑單(W2, 1099NEC, 1099R, 其他1099表, 1444聯邦第三筆紓困金, 子女優惠稅預付款, 現金所得...等)
- (4)項目扣除額或各項費用單據(醫療費用、房屋稅、業務費用、捐款、學費、被撫養人照護費...等)
- (5)醫療健康保險表(1095A)
- (6)2019, 2020所得稅表
- (7)去年退稅憑單(州政府退稅憑單1099C)
- (8)銀行轉帳帳號(網絡銀行上提供的銀行代號為準)
- (9)已婚夫婦合并申報者,報稅夫婦兩人必須在稅務人員前簽署報稅表格
- (10)13614表
- (11)14446表

本報稅服務站的服務範圍不包括:

- (一)報稅人是(1)外國人;(2)外國留學生;
- (二)軍職人員;
- (三)報稅個案(1)海外所得;(2)Schedule D(複雜的資本利得損益);(3)Schedule C(商業買賣損益);(4)Schedule E(出租物業損益);(5)Schedule F(農場損益);(6)家庭成員保險不在同一個保單下等。CCACC保留所有合法服務的權利。

如果您的稅在我們的服務範圍之外,請不要郵寄稅表至本報稅站,或在綫預約。若您不確定或有任何疑問,請先打下電話詢問。本報稅服務採預約制,中心會員優先,請事先備齊上述稅務文件,以免多次往返辦理。有任何相關稅務問題,請

電子郵件:vita@ccacc-dc.org
電話:(301)620-1517
地址:9318 Gaither Road, Suite 215, Gaithersburg, MD 20877
若您預約後無法如期參加,請務必提前改期或取消預約,謝謝您!

喜迎福虎 CCACC 為 Wheaton 商場再次張燈結彩

疫情的持續,讓今年傳統的農曆新年慶祝活動依舊受到了很多限制。然而,迎新春品年味,在華裔乃至亞裔社區是不變的習俗,人們盼望新年帶來喜慶、祥和與希望。

以往,美京華人活動中心(CCACC)在湖林商場舉行盛大的農曆新年雙周慶活動,是社區裏的年度盛事。然而,因為疫情,如此盛大的慶祝活動暫停了,但中心基于宣揚中華文化的使命,依然積極籌備線上農曆新年慶典活動,也繼續協助大型購物中心布置喜氣洋洋的燈籠,迎接農曆新年,讓前來購物中心的人們,因着這一片亮麗歡欣的場景,而受到鼓舞,開心歡快!

在CCACC創辦人暨資深顧問李潮先生的帶領下,18位義工于1月15日晚8時,不畏嚴寒,運送大批的大小小紅色燈籠到Westfield Wheaton商場,并隨即展開布置。約兩個小時後,充滿中國傳統風味的迷你燈海成型,在明亮清淨的通道上,懸挂着一排排的紅燈籠,不僅訴說歷來春節的古老故事,更帶來嶄新歲月的期盼。

接下來的周末,CCACC將位于貝塞斯達市(Bethesda)的Westfield Montgomery商場進行新春燈飾的布置。屆時, Montgomery商場也將和Wheaton商場一樣,呈現一派喜氣洋洋的春節氣息。有興趣的社區朋友,歡迎前往這兩處商場,看燈飾,品年味。同時,CCACC還與Montgomery商場合作,于春節期間的周末,舉辦3場文藝表演,增添虎年節日氣氛。具體安排如下:

地點:Montgomery商場
時間:1月29日周六下午1點至3點
2月5日周六下午1點至3點
2月12日周六下午1點至3點

與此同時,美京華人活動中心的2022農曆新年慶典活動訂于2月5日上午11點線上舉行。今

年由于疫情,中心目前正積極籌辦2022農曆新年線上慶祝活動。在本次線上慶祝活動的籌備過程中,中心仍收到來自美國各界貴賓的新春寄語,并由社區團體和中心社團提供豐富多彩的表演,內容包括歷史密森尼美國藝術博物館之邀而制作的新春特輯。慶祝活動將以中英文雙語進行,廣邀社區團體參與,展現多元的文化。全長預計一個半小時,誠邀各位社區民衆參加,一起歡度春節。



(美京華人活動中心 CCACC 為 Wheaton 商場再次張燈結彩 增添虎年節日氣氛)

2022 年全美華人華僑春節團拜會 中國僑聯春節海外慰問演出 1/22 在大華府隆重舉行

由美國僑學界社團聯席會主辦,協同全美50餘家社團將於2022年1月22日在美國大華府地區隆重舉辦的虎年全美華人華僑團拜會,屆時來自全美幾十個州的社團代表以及大華府地區部分嘉賓將會出席綫下晚宴,同時一臺由中國僑聯為全美的華人華僑打造的春節慰問文藝晚會將在活動當晚進行綫上同步推出。屆時由晚宴現場向全美的華人華僑直播晚

會的盛況,演出時間:美國東部時間,2022年1月22日晚上7點半到9點。歡迎大家到時按以下鏈接或是二維碼進入觀看,共同欣賞:



https://youtu.be/60CjW0_uJ8Q

全美華人華僑團拜會特別邀請了中國駐美領事館主要官員,美國重量級參議員和眾議員,全美各地的共同主席和特聘專家和顧問百餘人出席當晚的宴會并進行友好的交流互動,最後將共同欣賞精彩的文藝晚會。

美國僑學界社團聯席會是美國合法註冊的501c的非營利組織,隨着美國的華裔移民的不斷增長,服務于華人華僑的社團也日漸增

多,越來越壯大。在加強華裔聯系,凝聚華裔力量,爭取華裔權益,弘揚中華文化,加強美中交流,促進美中兩國人民友好往來起到了非常積極的作用。為了更好地協調各社團之間的聯系與交流,調動較大規模的華裔社區活動,順應和諧社團發展,美國僑學界社團聯席會應運而生。已經成功舉辦美國2021年綫上中秋晚會,美國青少年

助力冬奧會晚會,中國駐美大使秦剛先生履新歡迎會等與華人華僑密切相關的社區活動。聯席會是一個非政治性、非營利性、非宗教性的協調性組織。主要作用是從宏觀上整合美國的華裔力量,進行整體協調,組織採用共同主席的組織模式,歡迎有致力于服務華人社區的社團組織加入到這個平臺上來共同為華人社區作出更大的貢獻。

博城中文學校 2022 新學期教師培訓

華府歷史最悠久的博城中文學校1月2號開學了!為了更好的適應新的環境的海外中文教學,博城中文學校在教務長田曉怡老師的主持下舉辦了春季年度的教師培訓。博城中文學校今年有很多新老師加入,他們有的來自附近的研究所的科學家,教授,博士,同時他們也是家長,他們給學校的教師隊伍增加了新的活力和熱情的氣氛。校長首先介紹了學校的歷史,組織結構,章程,以及管理的情況,以便老師們今後可以更好的了解溝通的方法。校長還介紹了高中學分的申請方法。教務長介紹了學校全學年的教學活動安排,新上任的老師們做了教學試講,備課,教學計劃,及家庭作業的安排。老

師們提了很多寶貴的經驗和建議。大家在疫情期間在Zoom上又見面了,都特別的欣喜,并在培訓結束後更新了教師資料便于聯絡。博城中文學校2022春季學期仍將是網課,每周日下午1到5點開課,2點到4點是中文課,1-2點,和4-5點是文化課。春季學期即將開新的文化課有趣味數學和創意美術。

博城新開設的由楊老師執教的趣味數學班摒棄傳統的題海戰術,旨在拓寬孩子的邏輯思維,訓練培養圖像思維能力,開發數學解題思路,并將運算能力運用在生活中,讓孩子從心底裏喜歡上數學,從中體會數學的樂趣。趣味數學班內容涉及面廣,諸如鏡面翻轉,

邏輯數字填圖,移圖變化,空間矩陣,旋轉拼圖等等,從此和枯燥無趣的數學學習說再見,開啓一次不一樣的學習體驗!

不同于傳統美術,徐老師的兒童創意美術班包括了漫畫,插畫,水彩,丙烯,還有剪貼畫。我們摒棄僵化的臨摹式教育,精品小班老師會輔導孩子自主思考,自主繪畫,感受藝術。從中激發孩子的創意思維,從而達到一個整體的審美提高。課程中,我們會將西方藝術史和創意兒童畫做一個橋樑,讓孩子在了解藝術歷史的進程中再結合自己的想象力做一個二次創作。我們不局限于孩子的想象力,因為我們相信每一個孩子都是藝術家。

受網絡教學限制,2022春季班開設的文化課為中文寫作,趣味數學(新課),Learning English Public Speaking,素描,兒童創意美術(新課),古箏(兒童和家長),計算機免費課程(Computer Science and AI),音樂早教,兒童民族舞,普拉提拉伸(家長),肚皮舞(家長),太極拳(家長),SAT Math, SAT EBRW, Research Methods, AP Statistics Course,其他文化課待定。希望大家在博城這個大家庭的學習和生活能有不一樣的清新的體驗,讓我們共同努力,給我們的孩子們營造一個輕鬆,快樂,有

意義的,學中文,和學本領的環境。請關注我們的網站和報名註冊的鏈接:<https://pcs.ptboard.com/>

暨大一年級教學推廣試課
為更好的推廣博城中文課,吸引更多的新同學加入,暨南大學一年級孫穎老師于本周日1月16日推出了網上試課,很多感興趣的家長都參加了試課。

孫穎老師將暨大一年級教材為教學基礎,將結合圖片、視頻、遊戲和PPT等形式輔助教學,充分調動孩子學習中文的積極性。暨大教材的特點是一年級就開始學習拼音,對於學生從拼音基礎開始系統學習中文很有幫助。孫老師還錄制了示範朗讀,引導學生流利生動地閱讀,綜合提高孩子們的聽說能力。

若有任何疑問,請聯系博城教務主任,田老師:Annetian.pcs@gmail.com

孫穎老師——從事海外中文教學九年多,教學風格親切活潑,擅長用兒歌、表演、遊戲等方式調動孩子們的積極性,寓教于樂。注重培養和建立孩子們的正確中文發音方法和和中文朗讀習慣。孫老師也是兩個孩子的母親,深知興趣和環境對於孩子們學習中文的重要性。

小班教學,名額有限,歡迎大

家報名注册!

博城部分文化課推薦

博城的傳統招牌文化課——古箏(兒童和家長)期待更多的同學和家長加入,歡迎積極報名。

本學期家長肚皮舞班將開始一個初級班,歡迎感興趣的家長們報名,一起舞動起來,健康健美每一天。同時推薦的還有普拉提拉伸家長班,希望我們博城的家長都能找到適合自己的健身方式。

博城中文學校上課時間:中文課每周日下午2-4,文化課每周日下午1-2或4-5(詳情請看具體課程介紹<https://pcs.ptboard.com>)

(博城中文學校供稿)

掃碼注册:

